

Долагод
до листа Головного управління
Держгеокадастру у Херсонській
області
04.01.2021 № Д-А-0.13-11/2-21

**Інформація
про хід виконання Антикорупційної проєкції Головного управління Держгеокадастру у Херсонській області на 2019–2020 роки
(за 2020 рік)**

№	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній проєкції	Строк виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
1	2	3	4	5
1.	Засади відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції у сфері топографічної діяльності, земельних відносин, землеустрою, заходи з її реалізації та заходи з виконання антикорупційної стратегії і державної антикорупційної проєкції.	Постійно.	Начальники, їх заступники та керівники структурних підрозділів територіальних органів, керівники підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.	1. Виконується. 2. Сектором запобігання та виявлення корупції за 2020 рік завізовано 16 494 організаційно-розпорядчих актів та 3 кадрових питань (наказів) перед поданням на підпис керівництву Головного управління.
2.	Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держгеокадастру, його територіальних органах, керівників підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції», а також проведення заходів, передбачених Законом України «Про очищення влади».	Постійно.	Уповноважені підрозділи територіальних органів Держгеокадастру.	1. Виконується. 2. В Головному управлінні за 2020 рік організовано 8 іа проведено 7 спеціальних перевірок. 3. Порушення строків проведення спеціальних перевірок відсутні. Затримок з відповідями від органів, які розглядають запити на проведення спеціальних перевірок немає. 4. Відносно 6 державних службовців організовано проведення перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади», відносно 3 державних службовців



	зазначену перевірку було припинено у зв'язку з припиненням державної служби. Відносно 38 державних службовців перевірку завершено (з позитивним результатом).		
3.	Попередження осіб, які перебувають на зайнятті посад в апараті Держгеокадастру. Його територіальних органах, підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру, про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про державну службу» та «Про державну службу».	Постійно.	Уповноважені підрозділи територіальних органів Держгеокадастру, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.
4.	Організація на постійній основі заходів з підвищення кваліфікації працівників апарату Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, з питань запобігання і виявлення корупції.	Постійно.	Керівники територіальних органів Держгеокадастру, керівники підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.
5.	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».	Постійно.	Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать
	зазначену перевірку було припинено у зв'язку з припиненням державної служби. Відносно 38 державних службовців перевірку завершено (з позитивним результатом).		<p>1. Виконується</p> <p>2. 18 осіб, які були зараховані на посади державної служби, були попереджені про вимоги, спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу».</p> <p>1. Виконується</p> <p>2. Підвищення кваліфікації з питань запобігання і виявлення корупції пройшли та отримали відповідні сертифікати 16 державних службовців.</p> <p>3. Навчання (підвищення кваліфікації) з питань запобігання і виявлення корупції на короткострокових семінарах не проводились.</p> <p>4. Пройшли онлайн навчання (курси): «Конфлікт інтересів: треба знати!» - 2 державних службовців; «Декларуй Добро Чесно! 2020» - 4 державних службовців; «Боротьба з корупцією» - 1 державний службовець та «Конфлікт інтересів: треба знати! Від теорії до практики» - 7 державних службовців.</p> <p>5. Таблиця 1 додається.</p> <p>1. Виконується</p> <p>2. На внутрішньому навчанні, яке проводилось сектором запобігання та виявлення корупції 12.03.2020 для присутніх було доведено останні зміни в антикорупційному законодавстві, доведено найактуальніші питання щодо шляхів</p>



до сфери управління Держгеокадастру.	запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, відповідальності осіб, винних у порушенні вимог та обмежень, пов'язаних з конфліктом інтересів. Працівників означено з Наказом Головного управління від 06.02.2020 № 21 затверджено Методичні рекомендації з врегулювання конфлікту інтересів у діяльності працівників Головного управління Держгеокадастру у Херсонській області.
	3. Станом на 31.12.2020 на ім'я керівника Головного управління надійшло 3 повідомлення про врегулювання конфлікту інтересів. На ім'я Голови Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру направлено 1 повідомлення про врегулювання конфлікту інтересів, щодо першого заступника Головного управління.
	4. Відповідно до частини третьої статті 28 Закону України «Про запобігання корупції» керівництвом Головного управління по кожному повідомленню прийняте відповідне рішення, щодо врегулювання конфлікту інтересів, так згідно ст. 33 і рішення; згідно ст. 30 і рішення, про що було повідомлено відповідних осіб.
	5. Повідомлення, що не потребували врегулювання відсутні.
	6. Таблиця 2 додається.
6. Проведення організаційних заходів по підготовці до чергового етапу декларування.	1. Виконується.
Грудень 2019 року, січень - березень 2020 року.	2. З метою недопущення порушень вимог щодо фінансового контролю, а також забезпечення своєчасного подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, і оловним управлінням завчасно вживаються
	Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління



	<p>організаційні заходи по підготовці до чергового стану декларування.</p> <p>2.1. Сектором запобігання та виявлення корупції на протязі звітного періоду проведено 1 парад 12.03.2020, на якій доведено інформацію для всіх працівників структурних підрозділів Головного управління щодо неухильного дотримання вимог фінансового контролю в частині своєчасного подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування. Також доведено типи декларацій та терміни подання таких декларацій.</p> <p>2.2. Листами Головного управління від 20.01.2020 № 0-21-0.13-361/2-20, від 03.02.2020, суб'єктам декларування (в т.ч. тимчасово відсутнім) роз'яснено строки подачі щорічної декларації, а також розміщено посилання на оновлену НАЗК інформацію щодо роботи з Реєстром та актуальні питання щодо заповнення е-декларацій.</p> <p>2.3. Листом Головного управління від 24.07.2020 № 0-21-0.13-451/2-20 суб'єктам декларування роз'яснено інформацію щодо типів декларацій, підстави та строки їх подання.</p> <p>2.4. Сектором запобігання та виявлення корупції надаються консультації та роз'яснення з питань антикорупційного законодавства та е-декларування (ведеться журнал обліку консультацій, які надаються працівникам структурних підрозділів в т.ч. у містах та районах).</p> <p>2.5. Листом Головного управління від 29.10.2020 № 0-21-0.13-6350/2-20 суб'єктам</p>
Держгеокадастр	



<p>декларування роз'яснено про дотримання законодавчих вимог щодо повідомлень про суттєві зміни в майновому стані.</p> <p>2.6. Листом Головного управління від 03.12.2020 № 0-21-0.13-7107/2-20 суб'єктам декларування роз'яснено порядок подачі декларації у зв'язку з припиненням діяльності пов'язаної з виконанням функцій держави.</p> <p>3. Таблиця 3 додається.</p>			<p>декларування роз'яснено про дотримання законодавчих вимог щодо повідомлень про суттєві зміни в майновому стані.</p> <p>2.6. Листом Головного управління від 03.12.2020 № 0-21-0.13-7107/2-20 суб'єктам декларування роз'яснено порядок подачі декларації у зв'язку з припиненням діяльності пов'язаної з виконанням функцій держави.</p> <p>3. Таблиця 3 додається.</p>
<p>1. Виконується.</p> <p>2. За звітний період під час проведення перевірок декларацій на своєчасність подання, відповідно до частини другої статті 49 Закону України «Про запобігання корупції», фактів несподання чи несвоєчасного подання декларацій (кандидата на посаду, шорічної) не виявлено.</p> <p>Встановлено неподання декларації (після звільнення) за 2019 рік - 2 особами, які подали (шорічні декларації) за 2019 рік, можливо суб'єкти декларування помилово обрали такий тип декларації.</p> <p>Встановлено исполання декларації (перед звільненням) за 2020 рік 1 особою, яка подала декларацію (після звільнення) за 2020 рік, можливо суб'єкт декларування помилово обрав такий тип декларації.</p> <p>3. Таблиця 4 додається.</p>	<p>Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>Посліжно.</p>	<p>Проведення перевірки факту подання/неподання суб'єктами декларування Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, декларацій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».</p>
<p>1. Виконується.</p> <p>2. У звітному періоді фактів неподання чи несвоєчасного подання декларацій (кандидата на посаду, шорічної) не виявлено.</p> <p>2.1. Встановлено неподання декларації (після звільнення) за 2019 рік - 2 особами, якими було подано (шорічні декларації) за 2019 рік,</p>	<p>Управління запобігання та виявлення корупції, керівники територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>Невідкладно після виявлення.</p>	<p>Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері боротьби з корупцією у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення.</p>



<p>працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>		<p>можливо суб'єкти декларування помилково обрали такий тип декларації. По даним 2 особам (Вольська О.В., Марченко Ю.П.), щодо яких встановлено факт неподання декларації (після звільнення) за 2019 рік були надіслані повідомлення до НАЗК від 11.06.2020 № 6-21-0.13-3550/2-20, № 7-21-0.13-3551/2-20. 2.2. Встановлено неподання декларації (перед звільненням) за 2020 рік 1 особою, яка подала декларацію (після звільнення) за 2020 рік, можливо суб'єкт декларування помилково обрав такий тип декларації. По 1 особі (Москаленко С.М.), щодо якого встановлено факт неподання декларації (перед звільненням) за 2020 рік – було надіслано повідомлення до НАЗК від 18.12.2020 № 6-21-0.13-7420/2-20.</p>
<p>9. Здійснення заходів з підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін в антикорупційному законодавстві, роз'ясненні і методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції.</p>	<p>Постійно.</p> <p>Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>3. Таблиця 5 додається</p> <p>1. Виконується. 2. Листом Головного управління від 10.03.2020 № 0-21-0.13-1567/2-20 для всіх працівників Головного управління роз'яснено основні обмеження та заборони на державній службі, встановлених Законом України «Про запобігання корупції». 2.1. Працівників Головного управління ознайомлено з Методичними рекомендаціями з врегулювання конфлікту інтересів, які затверджені Наказом Головного управління від 06.02.2020 № 21. 2.2. Листом Головного управління від 26.03.2020 № 0-21-0.13-2000/2-20 доручено керівникам структурних підрозділів Головного управління довести до відома та ознайомити всіх працівників із змінами внесеними до Звіту за результатами оцінки корупційних ризиків у</p>



діяльності Держгеокадастру.

2.3. Наказом Головного управління від 31.03.2020 № 46 виснені зміни до Порядку організації роботи з повідомленнями, внесеними викривачами, про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» працівниками Головного управління Держгеокадастру у Херсонській області, затвердженого наказом Головного управління від 30.08.2017 № 232/0/7-17.

2.4 На селекторній нараді 22.05.2020 для всіх працівників структурних підрозділів було доведено і роз'яснено про спеціальні обмеження та заборони на державній службі, шляхи врегулювання конфлікту інтересів, організація роботи з повідомленнями внесеними викривачами про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції».

2.5 На селекторній нараді 21.08.2020 для всіх працівників структурних підрозділів було доведено і роз'яснено загальні правила етичної поведінки державних службовців, принципи етики державної служби, нагадано про спеціальні обмеження та заборони на державній службі, шляхи врегулювання конфлікту інтересів, організація роботи з повідомленнями внесеними викривачами, а також найпоширеніші помилки при заповненні е-декларації.

2.6. Листом Головного управління від 23.06.2020 № 0-21-0.13-3799/2-20 для всіх працівників Головного управління роз'яснено наслідки притягнення державних службовців до дисциплінарної відповідальності, порядок дій державних органів після отримання рішення суду, визнання їхніх працівників



				<p>винніми у вчиненні корупційного правопорушення або правопорушення пов'язаного з корупцією.</p> <p>Зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Консультатій (48/48 особам), - Селекторних нарад (2/54 осіб). <p>2.7. На внутрішньому навчанні 21.08.2020, доведено до працівників вимоги статей 22 – 27, якими встановлено спеціальні обмеження стосовно діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави та місцевого самоврядування, щодо: використання службових повноважень; сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності; одержання подарунків; роботи близьких осіб та обмеження щодо осіб, які звільнилися з державної служби. Також, доведено відповідальність за порушення цих обмежень і заборон.</p> <p>2.8. Листом Головного управління від 15.12.2020 № 0-21-0.13-7346/2-20 всім працівникам структурних підрозділів Головного управління доведено корупційні чинники, що сприяють корупції у земельних відносинах та рекомендації щодо їх усунення.</p>
10.	<p>Інформування Держгеокадастру про факти правопорушень в територіальних органах Держгеокадастру та підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру відповідно до вимог наказу Держгеокадастру від 09.01.2018 № 4 «Про інформування щодо фактів правопорушень».</p>	<p>Не пізніше ніж протягом трьох годин робочого часу з моменту отримання повідомлення (інформації), затримання особи, тощо.</p>	<p>Керівники територіальних органів Держгеокадастру, керівники підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>1. Виконується.</p> <p>2. На виконання вимог наказу Держгеокадастру від 09.01.2018 № 4 «Про інформування щодо фактів правопорушень» щодо фактів правопорушень (віймка документів, обшуки, рішення судів, публікації у ЗМІ, тощо), у 2020 році направлено 22 повідомлення про факти правопорушень.</p>
11.	<p>Ведення обліку працівників</p>	<p>Постійно.</p>	<p>Уповноважені підрозділи</p>	<p>1. Виконується.</p>



<p>Держгеокадастру. його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру. притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією.</p>		<p>(особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>2. Сектором запобігання та виявлення корупції забезпечено ведення обліку працівників Головного управління, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією.</p> <p>3. У звітному періоді працівники Головного управління за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень не притягувались.</p> <p>4. Таблиця 6 додається.</p>
<p>12. Проведення службових розслідувань щодо осіб, визнаних винними у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або невиконанню вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб та вжиття заходів щодо притягнення їх до дисциплінарної відповідальності відповідно до вимог законів України «Про запобігання корупції», «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 № 950.</p>	<p>Постійно.</p>	<p>Управління запобігання та виявлення корупції, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>1. Виконується</p> <p>2. У звітному періоді фактів вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень серед працівників Головного управління не виявлено.</p> <p>3. Підстав для проведення службових розслідувань та притягнення до відповідальності за скоєння зазначених правопорушень не було.</p> <p>4. Таблиця 7 додається.</p>
<p>13. Забезпечення умов для повідомлень працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою, зокрема через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв'язку, забезпечення конфіденційності інформації про цих осіб, а також неупередженого та</p>	<p>Постійно.</p>	<p>Керівники та уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>1. Виконується.</p> <p>2. У звітному періоді до Головного управління надійшло 1 повідомлення від викривачів, через засоби електронного зв'язку - про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції», інформація свого підтвердження не знайшла.</p> <p>3. Повідомлення від викривачів, про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» які знайшли своє підтвердження, як і самі повідомлення -</p>



	своєчасного їх розгляду			<p>відсутні.</p> <p>4. Повідомлення, які мають бути направлені за належністю до спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції - відсутні.</p> <p>5. Таблиця 8 додається.</p>
14.	<p>Забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів прозорості та неупередженості при висвітленні діяльності Держгеокадастру. його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, з питань запобігання та виявлення корупції шляхом розміщення організаційно-розпорядчих документів, а також звітної та статистичної інформації на сайті Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>Не пізніше п'яти робочих днів з дня прийняття (затвердження).</p>	<p>Керівники територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>1. Виконується.</p> <p>2. На офіційному веб-сайті Головного управління розміщено 300 одиниць суспільно-важливої інформації, зокрема, організаційно-розпорядчих документів, а також звітної та статистичної інформації.</p>
II. Усунення виявлених корупційних ризиків.				
1.	<p>Ризик 9:</p> <p>Ймовірність виникнення проявів недобросовісності та необ'єктивності, яка полягає у несвоєчасному розгляді звернень, ненадання або надання недостовірної інформації з метою приховування інформації та задоволення своїх приватних інтересів або інтересів третіх осіб.</p>	<p>Протягом 2020 року</p>		<p>1. Виконується.</p> <p>2. В лютому 2020 році порушено три дисциплінарні провадження відносно працівників відділу у Голопристанському районі Головного управління.</p> <p>На підставі юзвань дисциплінарної комісії працівників притягнуто до дисциплінарної відповідальності у вигляді догани, за надання недостовірних відомостей щодо категорії земель у відповідь на клопотання про надання дозволів на розробку проєктів землеустрою щодо відведення у власність земельних ділянок.</p> <p>3. В 2020 році прояви недобросовісності та</p>



<p>1. Проведення парал. семінарів серед працівників Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру з метою поширення інформації стосовно дотримання вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян, доступу до публічної інформації та відповідальності за їх порушення.</p> <p>2. Посилення контролю за дотриманням законодавства під час розгляду звернень громадян та юридичних осіб, запитів на інформацію, звернень на гарячу лінію, тощо, шляхом періодичного моніторингу з боку уповноважених на це підрозділів та звітування мерд керівництвом про результати такого моніторингу.</p>	До 31.12.2020.	Керівники територіальних органів Держгеокадастру та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.	<p>необ'єктивності при розгляді звернень, нені записи або надання некоректної інформації (або відео) гні.</p> <p>1.1. У звітному періоді нарад, семінарів серед працівників Головного управління стосовно дотримання вимог законодавства щодо розгляду звернень громадян, доступу до публічної інформації та відповідальності за їх порушення не проводились.</p>
<p>3. Розміщення на офіційному веб-сайті Держгеокадастру, його територіальних органів статистичних даних щодо занизів на інформацію.</p>	Щомісяця.	Керівники територіальних органів Держгеокадастру.	<p>Виконується.</p> <p>1.2. Документобіг по Головному управлінню -- становить 292125 документів. Здійснено контроль за дотриманням законодавства під час розгляду 111607 заяв від юридичних та фізичних осіб.</p> <p>В тому числі забезпечено своєчасний розгляд:</p> <ul style="list-style-type: none"> - заяв і скарг, які надійшли безпосередньо на адресу Головного управління 1913; - звернень на урядову «гарячу лінію» - 172; - звернень на «гарячу лінію» Держгеокадастру - 277; - запитів на публічну інформацію 144 <p>За зверненнями надано вичерпні відповіді та роз'яснення у визначені Законом терміни.</p>
<p>ІІІ. Навчання та заходи з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування.</p> <p>1. Забезпечення організації навчання державних службовців, працівників з</p>	Протягом 2019 - 2020 років.	Керівники територіальних органів Держгеокадастру,	<p>1.3. На офіційному веб-сайті розміщено (опубліковано) 12 звітів про надходження запитів публічна інформація.</p> <p>1. Виконується.</p> <p>2. Заходів 3 - 129 осіб</p>



	пигань запобігання та виявлення корупції.		підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції зазначених органів.	
2	Проведення парал (навчань) з працівниками з таких тем: заповнення електронних декларацій, дотримання строків їх подання, порядок та строки подання повідомлень про суттєві зміни в майновому стані, обмеження щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, алгоритм дій при виявленні конфлікту інтересів, у разі надходження пропозиції щодо несправомірної вигоди або подарунка, тощо.	Протягом 2019 - 2020 років.	Уповноважені підрозділи (особи) з питань запобігання та виявлення корупції територіальних органів Держгеокадастру, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.	1. Виконусься. 2. Заходів 3 – 129 осіб.

Начальник

Олександр ПАЛІВОДА



Сергій Косенко (0552) 31.31.37


